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3apaua 21
A) BemectBara, 03HaueHU ¢ OYKBH CHOTBETHO Ca:
A Na HaTpui
NaH HaTPUEB XUAPHUT
B NaOH HaTpHUEBA OCHOBA (HATPUEB XUIPOKCHU)
r NaBr HaTpUEB OPOMU/T
i | Br, Oopom
E HBr O6poMoBOAOPOI (BOAOPOACH OPOMUT)
KX HBr OpOMOBOJIOpPO/IHA KUCEIHHA
3 AgBr cpedbbpeH OpoMu/t
b)

(1) 2Na + H, —— 2 NaH

(2) NaH+ H,0 —— NaOH + H, 1

(3 NaOH + HBr —— NaBr + H,0

(4  NaBr+AgNO; —— AgBr 1 + NaNO;

(5) 2NaOH + Cl, —— NaCl + NaClO + H,0

t°C
(6) H,+ Br, —— 2HBr 1

H,0
(7)  HBrge, —— H' + Br™

H,0
uit  HBr ;) — HBr(,_) 6pOMOBOJOpPOJHA KHCEJMHA

+ —_
HBT'(p_p) _ H + BT'
(8) 2Na+ 2HBr —— 2NaBr + H, 1

9 Cl,+2NaBr — 2 NaCl + Br,

(10) HBr+ AgNO; —— AgBr 1 + HNO;

B) Boguust pa3tBop Ha BemecTBOTO 2K MMa KHCEJIHHEH XapaKkTep.
I') HeyTpanu3zanus - mporec 3;

TOILTMHEH eeKT - monoxureneH (Q > 0)

) BemectBoTo B B mpakTHKara ce Hapria coaa KayCTHK.

E) NaCl, rorBapcka co.

7K) Ilpoctoro BemecTBO A ce CbhXpaHsABa MOJA METPOJ MOPaaW TojiiMaTa CH XUMHYECKa
aKTUBHOCT CIIPSIMO KHCIIOPOJIa U BOJIaTa, C KOUTO pearupa npu 0OMKHOBEHHU YCIIOBHSL.
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3agaua 22

A) 3a BemecTBaTa

A Kl KaJaueB nomuy

b NaCl HaTPHUEB XJIOPH]I
B NaOH HaTpueBa OCHOBA
r AgNO; cpeOBpeH HUTpAT
i | HCI COJIHA KMCEJIMHA
E Br, Oopom

X I Mo

B) BoB Bogen pasrBop NaOH u HCI ce qucoruupar:

Na* + OH™ OCHOBEH XapakTep, OLBETABA JIAKMYCA B CUHBO
H,0 N _
HCligyy — H™ + (1 KHCEJIMHEH XapaKTep, OLBETSABA JJAKMYCa B YUEPBCHO
H,0
wi  HCl ) —— HCl(,_p) COJIHA KUCeJINHA

+ —_
HCl(p_p) — H + Cl

OrnucanuTte B3aMMOJICHCTBUATA MEXK/Y BEIllECTBaTa Ce U3pa3siBaT C ypaBHECHUSITA:

KI + AgNO; —— Agl | + KNO;
NaCl+ AgNO; —— AgCl 1l + NaNO;
HCl+ AgNO; — AgCl 1l + HNO;
Br,+2KI—— 2KCl+ I,
NaOH + HCl —— Na(Cl + H,0

B) ITony4yaBaHe Ha BEIECTBOTO A IO TPU pa3IMYHU HaYMHA (He ce M3MCKBAT BCHYKH MOCOYCHH):
2K + 1, — 2Kl

KH+ HI —— KI+ H, T

K,0+2H]I —— 2KI + H,0
KOH + HI —— KI + H,0
K,CO3+2HI —— 2KI + H,0 + CO,

I') B paztBopa Ha B (NaOH) denondraneliHpT ce o1BeTSIBa B MAIMHOBOYEPBEHO, a B pa3TBOPa
na kucenunara JI (HCI) e 6e3uBereH.




